

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В тихом омуте черти водятся

Она высокая брюнетка, с 2 размером груди. Зовут её Инга. Она не отличалась особой скромностью. Так сложилось, что она предпочитала в основном девушек, чем мужчин, а если и мужчин, то только корейцев. В паре с девушкой она в основном указывала направление, то есть играла роль парня. У неё был весёлый и заводной характер. С ней можно было говорить о чём угодно, не боясь, что она осудит или кому-то расскажет.

Он высокий, среднего телосложения, не очень спортивный, со светлыми, взъерошенными волосами. Его звали Лёня. Он не особо любил большие компании, был скромным и застенчивым. Если он встречал родственную душу, то становился разговорчивым, общительным и весёлым. Но сам по себе он был немного замкнутым. Лёня учился на одни пятёрки. Он всегда отдавался учёбе с полна. Так же он очень любил музыку. Он играл на фортепиано, гитаре и пел в хоре, у него был талант к этому.

Лёня и Инга были сокурсниками, сейчас шёл 1 курс. Они редко до этого общались, но в последние дни сдружились. Они нашли друг в друге родные души. Инге нравился Лёня, он, пожалуй, был единственным русским парнем, который её привлекал. А Лёня, наряду со своей застенчивостью и воспитанием, даже испытывая чувства к Ире, оставался таким как есть. Было совершенно не ясно, что он чувствует. Но помог его величество случай. И вот они сидят в квартире их общей подруге, одни, с бутылкой вина и смотрят фильм. Фильм оказался не случайно выбран Ингой, там было про любовь.

Инга положила свою голову на Лёнино плечо и взяла его за руку. Лёня покраснел и другой рукой начал что-то там набирать в телефоне. Он старался выглядеть как можно невозмутимей.

— Странно, что у тебя до сих пор нет девушки, — обращаясь больше к мыслям, чем к нему сказала Инга.

— Ничего не странно. Я не красивый, не интересный, меня интересует только учёба, я странный и самовлюблённый, — у Лёни была такая особенность говорить о себе так, как будто у него заниженная самооценка. Но это не так. Он просто выбешивал этим людей. Наверное ему хотелось, чтоб его жалели.

— Нет. Ты милый, смешной, весёлый и совсем не самовлюблённый, — ласково сказала Инга и погладила его руку. — Знаешь, я бы не отказалась быть твоей девушкой, — тихо сказала Инга, совершенно без намёков.

— А я бы не отказался быть твоим парнем, — так же тихо сказал Лёня. И может алкоголь, а может и возраст подействовали на него так, что его начало притягивать к Инге.

Он и сам не заметил, как его рука начала медленно скользить по её плечу и вскоре оказалась на груди. Он хотел отдернуть её, но Инга прижала её к себе и улыбнулась. Она посмотрела ему в глаза с чувством наслаждения и любви. Этот взгляд очаровал его и он потянулся к её лицу. У самых губ он остановился, видимо в сомнениях. Инга двумя руками взяла его за подбородок и они слились в долгом поцелуе. Инга посмотрела на Лёню и увидела в его глазах замешательство. Он вёл внутреннюю борьбу, с одной стороны воспитание и страх пред чем-то новым, с другой влечение и чувства. Видимо победило второе, так как огонёк в его глазах загорелся и он снова поцеловал Ингу. Но в этот раз страстно, жарко и стремительно. Ингина рука спустилась по его животу вниз и остановилась у шеренги. Лёня невольно вздрогнул и

немного отстранился, но Ингу уже было на остановиться. Она схватила его за ремень и подтянула к себе. Она легко толкнула его в грудь и он лёг на кровать. Лёня наконец-то дал волю своим желаниям. Он схватил Ингу за талию и рывком подтянул к себе. Она была удивлена, так как не ожидала от Лёни каких-либо действий. Но Ленин энтузиазм быстро утих. Он элементарно не знал, что делать. Вернее он знал, но... Инга была рада, что штурвал в её руках. Она села на него сверху и начала раздеваться, медленно и эротично. Она чувствовала, как в штанах у него всё напряглось. Они оба испытывали нестерпимое желание, но никто не спешил. Инга расстегнула шеренгу и дотронулась своими нежными, умелыми пальчиками до его члена. Лёня наблюдал за всем этим действием с явным наслаждением, но и небольшим страхом. В этот день Инга была в юбке, короткой юбке, в которой она себя не уверенно чувствовала. Она привстала и спустила трусики. Лёня смотрел как зачарованный, но не двигался. Инга положила его руку себе под юбку.

— Не бойся, — нежно сказала она.

— Я... ты... у меня... я никогда, — он не мог подобрать слова и его голос звучал неуверенно. Инга была вся мокрая и это ещё больше заводило её. Лёня явно был доволен и вскоре его рука сама уже бороздила просторы того мира. Она взяла его член в руки и начала нежно массировать. Он встал столбом. Инга села на него и начала медленно двигаться, взад вперёд. Темп начал нарастать, она тихо постанывала, как и Лёня. Всё быстрее и быстрее, движения становились более уверенными и резкими. Инга скакала на его члене и наклонялась вперёд, что бы поцеловать его. Лёня мямл её грудь и наслаждался мягким телом, таким беззащитным тогда и таким сексуальным сейчас. Его охватывало желание самому задавать ритм, но он боялся сбить Ингу с того темпа, с которым она бешено двигалась сидя на нём. Она уже не стонала, она кричала, а Лёня тяжело дышал. Через мгновение он почувствовал, как внутри у Инги разливается тёплая жидкость. Она кончила и упала без сил на его грудь. Она жадно глотала воздух и сжимала его руку.

— Теперь моя очередь шествовать, — уверенно сказал он и одним рывком перевернул на спину. Теперь он был сверху.

Он начал медленно, но уверенно. Он вставлял не резко, а нежно. Инге это нравилось и вскоре она стонала и хотела быстрее. Она шепнула ему: «Сильнее, ещё» и Лёня принял вызов. Теперь он вставлял глубоко, его огромный член заполнял собой всё пространство внутри. Он издавал звуки больше похожие на рычание и в его глазах пульсировала страсть и бешенная энергия. Когда скорость была просто невозможная, он понял, что скоро кончит. Он не хотел останавливаться и через несколько секунд наружу низвергнулось большое количество той самой тёплой, даже горячей жидкости. Инга почувствовала, как всё внутри заполнилось, а Лёню затрясло от оргазма.

Они страстно поцеловались и лежали так, пока у обоих не нормализовалось дыхание. Такого секса у Инги никогда не было. Так много страсти и желания было в глазах невинного, скромного, тихого Лёни, что в какой-то момент она испугалась. Но теперь, когда она гладила его по волосам, тем самым, неопрятным, растрепанным волосам, она ощущала себя спокойно. Он снова стал для неё тем, кого она готова любить. Кому готова отдаться. А для Лёни она стала первой кому он готов доверить всё, готов жертвовать всем и она была именно той, кого он любил. (Специально для ) После Инга встала и пошла в душ. А Лёня остался лежать и обдумывать, что же делать дальше.

— Знаешь, это всё так неожиданно, — сказал он, когда она вернулась. — И теперь я хочу, чтоб

ты была рядом. Я не хочу отпускать тебя и мысль о том, что кто-то ещё дотронется до твоего тела вызывает у меня дрожь.

— Не знала, что ты способен на такие романтические речи.

— Я на многое способен и теперь у меня есть ты, — он слегка улыбнулся.

— Значит мы теперь встречаемся? — попыталась уяснить Инга.

— Встречаемся, — одобрительно кивнул Лёня. — НО это не просто пустой звук, а чувства и в этом слове нельзя указать те отношения, которые я хочу строить с тобой.

От таких слов у Инги защемило сердце, ей ещё никто так красиво, а главное искренне не говорил. Она положила ему голову на плечо и на глазах у неё навернулись слёзы. Боже, как давно она этого ждала! В её голове часто пролетала мысль, что этого никогда не случится. А теперь вот, они вместе и Лёня с ней рядом, обнимает её. Это так прекрасно и неописуемо.